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ПОЛОЖЕНИЕ

о городском конкурсе проектов "Гражданин"

на 2011-2012 учебный год
Цели и задачи конкурса.

Конкурс проводится с целью формирования активной гражданской позиции, социализации учащихся образовательных учреждений.
Задачи конкурса:

· развитие гражданской инициативы и гражданской ответственности учащихся;

· приобретение учащимися знаний и навыков, необходимых для успешного участия в общественной жизни, в гражданских инициативах, социально-значимых проектах;

· приобретение практического опыта, обеспечивающего социальную компетенцию школьников;

· повышение профессионального уровня педагогов по организации социально значимой деятельности учащихся и формированию навыков социального проектирования на базе образовательного учреждения, молодежной общественной организации.

Участники.

В городском конкурсе принимают участие учащиеся ОУ городского округа Отрадный, заинтересованные внести свой личный вклад в улучшение жизни общества в своем городе.
Сроки и порядок проведения конкурса.

 Конкурс проводится в два этапа:

I этап - "Наш наказ кандидатам в депутаты Самарской Губернской и Государственной  Думы" – сентябрь - ноябрь 2011 года.
На данном этапе учащиеся, анализируя электоральную ситуацию на местах, круг социально – экономических проблем своей территории, предвыборные программы кандидатов в депутаты Самарской Губернской и Государственной Думы, формулируют конкретные предложения в их предвыборные программы.

В ходе работы над проектом школьники на практике знакомятся с основами избирательного права, спецификой формирования законодательных органов Самарской области и страны, процедурой проведения выборов конкретном избирательном округе и под руководством педагога стремятся сформулировать разнообразный круг вопросов, который может быть учтен кандидатами при проведении выборной кампании 2011 года.

Городской конкурс проводится 16 ноября 2011 года в 14.00. в ЦДОД
Окружной этап – 18 ноября в с. Кинель – Черкассы.

II этап – "Родному городу (району) желаем" - январь-март 2012 года.

На данном этапе учащиеся под руководством педагога и при поддержке администрации образовательного учреждения выявляют, формулируют выбранную проблему, которая является актуальной для города, и предлагают собственные пути ее решения.

Исследуя сущность проблемы, команда собирает информацию, материалы, документы, на основе которых разрабатывается и реализуется проект и оформляется портфолио. Портфолио состоит из двух разделов: папки документов и раздвижного стенда.

Городской конкурс проводится 2 марта 2012 года в 14.00. в ЦДОД 
Окружной этап – 13 марта в с. Кинель – Черкассы.
Папка документов - (документы, материалы СМИ, результаты социологических опросов, фотографии, рисунки и другие материалы), отражающая основные этапы работы школьников по проблеме в логической последовательности. Папка документов предоставляется в жюри для детального анализа логики работы школьников по проекту.

Раздвижной стенд – четыре плоскости (80 х 100 см каждая), на которых размещаются материалы в соответствии с четырьмя разделами проекта (актуальность проблемы, анализ информации по ней, собственная программа действий, ход реализации проекта), позволяющие более наглядно представить суть проекта и эффективность его реализации во время устной презентации.

В качестве дополнения стендового показа могут быть представлены варианты мультимедийных материалов (не более 12 слайдов) по важнейшим аспектам проекта.

Демонстрационные материалы выполняются в программе «Power Point».

Работа над проектом завершается защитой проекта, где учащиеся должны продемонстрировать знание содержания выбранной проблемы, умение грамотно представить вариант ее решения и наглядно показать результативность деятельности команды по данному проекту.

Защита проекта –  предполагает выступление команды из 5-6 человек, которая представляет свою деятельность и отвечает на вопросы других участников конкурса и жюри.

Городской конкурс проводится на территории города Отрадный силами органов управления образованием.  Методическую помощь и поддержку в проведении оказывает региональный центр гражданского образования. 
Заявка в свободной форме, папка документов (портфолио) и электронный вариант материалов портфолио направляются в ГОУ ДПО ЦПК «Ресурсный Центр городского округа Отрадный» 
не позднее 11 ноября 2011 года (1 этап - "Наш наказ кандидатам в депутаты Самарской Губернской и Государственной  Думы") и 
          не позднее 27 февраля 2012 года (II этап – "Родному городу желаем…")
 I этап городского конкурса "Наш наказ кандидатам в депутаты Самарской Губернской и Государственной  Думы»  – 16 ноября 2011 года.
II этап "Родному городу  желаем" - 2 марта 2012 года.

Жюри конкурса.

   1.  На местах жюри формируется из представителей различных ветвей власти, администрации, депутатов законодательных органов, структур управления образованием, общественных организаций, представителей СМИ и др.    

   2. Состав жюри – 5-7 человек.

   3. Жюри осуществляет экспертную оценку представленных на конкурс проектов согласно критериям оценки проектов, определяет победителей.

 Критерии оценки проектов.
Экспертная оценка проектов осуществляет по критериям:

· Актуальность поставленной проблемы.

· Социальная значимость проблемы.

· Юридическая правомерность действий.

· Самостоятельность разработки проекта.

· Разноуровневость взаимодействия с властными структурами.

· Реалистичность, экономичность.

· Перспективность.

· Практический результат.

Награждение.

     Победители городского этапа конкурса награждаются грамотами, призами. Участники награждаются грамотами.
